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株式会社バンダイ（代表取締役社長：川口勝、本社：東京都台東区）は、未就学児（3 歳～6歳）と、小学 1年

生～小学 6 年生までの子どもを持つ親（子どもと一緒に回答できる方）700 人を対象に、「お子さまの英語学習

に関する意識調査」を実施しました。調査結果を以下の通り発表いたします。（実査期間 2017 年 2 月 3 日

（金）～2 月 5 日（日）） 

 

 

 

 

 

近年注目されている英語教育の実態を探るため、幼稚園・保育園、小学校以外での英語を学ぶ機会につい

て聞いたところ、約 5人に 1人（20.9%）が学校外で英語を学んでいることがわかりました。 

英語を学ぶ機会があると回答したお子様に、どのような方法で学んでいるかについて聞いたところ、総合第

1位は「英会話教室（対面）」（47.3%）となり、第 2位「学習塾」（27.4%）、第 3位「テレビやラジオの英語番組（アニ

メを除く）」、「英語のアニメ・映画の視聴」（同率 8.2%）という結果となりました。 

また、英語学習にかける月額費用の平均は 6,242 円となりました。 
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「お子さまの英語学習に関する意識調査」 結果 
TOPIC①： 幼稚園・保育園、小学校以外で英語を学んでいる子どもは約 5人に 1人 

英語を学ぶ方法 総合第 1位「英会話教室（対面）」 

   英語学習にかける月額費用の平均は 6,242 円 

 

TOPIC②： 英語を学び始める時期 総合第 1位「小学 1年生」、第 2位「小学 5年生」、第 3位「3 歳」 

幼稚園、小学校に入園・入学したタイミングで学び始める人が多数 

幼少期は、英語 CDや英語での動画鑑賞など生活の中で自然に英語に触れる傾向、 

小学校に進学すると、英会話教室や英語塾など“学習”を意識する傾向に 

TOPIC③： 英語を教えて欲しい有名人 総合第 1位「厚切りジェイソン」 

   第 2 位「パックン（パックンマックン）」、第 3 位「ローラ」 

   人気のポイントはネイティブな英語、面白さ、分かりやすさ 

総括    ：  バンダイからのコメント 

 

TOPIC①： 幼稚園・保育園、小学校以外で英語を学んでいる子どもは約 5 人に 1人 

英語を学ぶ方法 総合第 1位「英会話教室（対面）」 

 英語学習にかける月額費用の平均は 6,242 円 

【幼稚園・保育園、小学校以外での英語学習状況】（単一回答 n=700） 

 

【幼稚園・保育園、小学校以外で英語を学ぶ方法】 
（複数回答 n=146 ※幼稚園・保育園、小学校以外
で英語を学んでいる方） 
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【英語を教えて欲しい有名人】(単数回答 n=700) 

 

1位 厚切りジェイソン 20.1%

2位 パックン（パックンマックン） 12.6%

3位 ローラ 7.4%

4位 錦織圭（テニス） 6.4%

林先生（林　修）

櫻井　翔（嵐）

総合TOP5

5位 各4.7%

 

 

 

 

 
 

英語を学んでいる（もしくは学んでいた）と回答した方に、英

語を学び始めた時期について聞いたところ、総合第 1 位が

「小学 1 年生」（18.7%）、第 2 位に「小学 5 年生」（13.9%）、第 3

位は「3 歳」（11.5%）という結果になりました。 

第 1 位「小学 1 年生」と第 3 位「3 歳」については、幼稚園、

小学校に入園・入学したタイミングであること、第 2 位にランク

インした「小学 5年生」については、小学校での英語の授業が

開始されるタイミングのため、それにあわせてスタートする家

庭が多いと推察されます。 

学び始めた時の学習方法について聞いたところ、幼少期には、英語CDや歌、英語での動画鑑賞など、生活

の中で自然と英語に触れさせる傾向がある一方で、小学校に進学すると、英会話教室や英語塾など“学習”を

意識した学び方をしていることがわかりました。 

また、幼稚園・保育園、小学校以外で英語を学んでいると回答したお子様を対象に、「英語を学ぶ理由」につ

いて聞いたところ、男子は第1位「親にすすめられたから・親の意向」、第 2位「これからの時代、英語が必要に

なると思うから」、第 3 位「小学校で英語の授業が始まったから」といった将来に向けた堅実な思考が読み取れ

る一方で、女子は第1位「英語がしゃべれたら楽しそうだから」、第 2位「親にすすめられたから・親の意向」、第

3位「英語が話せたらかっこいいから」といった、英語に対する憧れを感じられる結果となり、男女の「英語」の考

え方に違いがみられる結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

英語を教えて欲しい有名人について聞いたところ、総合第 1 位

は芸人の「厚切りジェイソン」さん（20.1%）となりました。第 2 位には

TV で幅広く活躍している「パックン（パックンマックン）」さん（12.6%）、

第 3 位にはモデルとして活躍している「ローラ」さん（7.4%）がランク

インしました。第 1 位「厚切りジェイソン」さん、第 2 位「パックン」さ

んを選んだ理由を聞いてみたところ、「ネイティブだから」、「面白く

教えてくれそうだから」、といったどちらにも共通するポイントが見ら

れました。また、第 5 位にランクインした「林修」先生については、

「わかりやすく教えてくれそうだから」といった声が多くあがりました。それぞれのキャラクターにあった理由があ

げられたものの、「面白さ」、「わかりやすさ」を求めていることがうかがえる結果となりました。 

TOPIC②： 英語を学び始める時期 総合第1位「小学1年生」、第2位「小学5年生」、第3位「3歳」 

幼稚園、小学校に入園・入学したタイミングで学び始める人が多数 

幼少期は、英語 CD や英語での動画鑑賞など生活の中で自然に英語に触れる傾向、 

小学校に進学すると、英会話教室や英語塾など“学習”を意識する傾向に 

 

TOPIC③： 英語を教えて欲しい有名人 総合第 1位「厚切りジェイソン」 

 第 2 位「パックン（パックンマックン）」、第 3 位「ローラ」 

 人気のポイントはネイティブな英語、面白さ、分かりやすさ 

【最初に英語を学び始めた時期】（単一回答 n=461） 

※幼稚園・保育園、小学校以外での英語を学んでいる・学んでいた方 

1位 小学1年生 18.7%

2位 小学5年生 13.9%

3位 3歳 11.5%

4位 4歳 10.4%

5位 小学3年生 7.8%

総合TOP5

【英語を学ぶ理由】（複数回答 n=146 内訳：男子=65、女子=81） ※幼稚園・保育園、小学校以外での英語を学んでいる方 

 

 1位 親にすすめられたから・親の意向 39.7%

2位 英語がしゃべれたら楽しそうだから 26.0%

3位 これからの時代、英語が必要になると思うから 17.8%

4位 英語が話せたらかっこいいから 13.7%

5位 英語の授業が始まったから 12.3%

総合TOP5
1位 親にすすめられたから・親の意向 49.2%

2位 これからの時代、英語が必要になると思うから 24.6%

3位 英語の授業が始まったから 13.8%

4位 英語が話せたらかっこいいから 12.3%

英語がしゃべれたら楽しそうだから

友達が英語を学んでいたから
5位 各10.8%

男子TOP5

1位 英語がしゃべれたら楽しそうだから 38.3%

2位 親にすすめられたから・親の意向 32.1%

3位 英語が話せたらかっこいいから 14.8%

4位 これからの時代、英語が必要になると思うから 12.3%

5位 英語の授業が始まったから 11.1%

女子TOP5



 

 

【バンダイからのコメント】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■調査概要 

【 調査目的 】 子どもの英語学習の実態を探る 

【 調査地域 】 全国 

【対象者条件】 未就学児（3歳～6歳）と、小学 1年生から小学6年生の子どもを持つ親 

※子どもと一緒に回答できる方 

【 調査手法 】 インターネット調査（協力：株式会社クロス・マーケティング） 

【 実査期間 】 2017 年 2月 3日（金）～2月 5日（日） 

【サンプル数】 700 人 

【   構成   】  

 

 

 

 

 

 

 

こどもアンケートホームページ：http://www.bandai.co.jp/kodomo/ 

 

バンダイホームページ：http://www.bandai.co.jp/ 

 

 

近年「英語教育」が話題になっている中、子どもたちの英語学習の実態を探るため「英語学

習に関する意識調査」を初めて行いました。 

今回の調査から、幼稚園・保育園、小学校以外で英語を学んでいる子どもは約 5 人に 1 人

で、入園・入学や、学校で授業が始まるタイミングで学び始める子どもが多いことがわかりまし

た。 

2011 年度より、小学 5 年生から英語の授業が必修化されましたが、現在英語を学んでいな

いお子さまに、「これから英語を学びたいと思うか」について聞いたところ、全体の 30.2%が「英

語は学びたくない」と回答し、小学 4 年生の内訳では、41.5%という高い割合の子どもが「英語

は学びたくない」という回答をしました。それは、5 年生からはじまる英語教育への不安などの

現れかもしれません。 

  英語教育が注目されている現在、いかに子どもの英語に対する不安要素を減らし、楽しみ

ながら学べるかが重要なポイントになってきているように感じます。 

未就学児
（3歳～6歳）

小学
1年生
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2年生
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小学
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男子 50人 50人 50人 50人 50人 50人 50人

女子 50人 50人 50人 50人 50人 50人 50人
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